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I. Introducción

Objetivo: conocer la percepción de todos los protagonistas del sector de la salud 
sobre el papel de los Directivos de la Salud y la Gestión Sanitaria y su aportación al 

Sistema Sanitario, a los profesionales, a los pacientes y la sociedad en general

Sondeo online anónimo
Trabajo de campo realizado 
del 28 de octubre al 16 de 

noviembre de 2024
318 respuestas recopiladas



II. Muestra
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II. Muestra. Comunidad autónoma 
donde desempeña su labor profesional
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II. Muestra. Perfil profesional
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III. Resultados

¿Conoce el papel que ejerce un Directivo de la Salud?
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III. Resultados
¿Podría definir de forma resumida la importancia del rol del Directivo de la Salud 
en las Instituciones Sanitarias?



III. Resultados
Califique del 1 al 5 la aportación de valor de los Directivos de la Salud en nuestro país para cada uno de 
los siguientes ítems, donde 1 representa la menor aportación y 5 la mayor
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III. Resultados
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¿Considera que el Directivo de la Salud aporta calidad y 
eficiencia al Sistema Sanitario?



III. Resultados

¿De qué manera contribuye el Directivo de la Salud a mejorar la calidad del Sistema Sanitario?



III. Resultados

¿De qué manera contribuye el Directivo de la Salud a mejorar la eficiencia del Sistema Sanitario?



III. Resultados
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III. Resultados

71,75%

15,25%

5,65%
2,82% 3,95%

0,56%

Muy importante Importante Importancia
media

Poco importante Nada importante NS/NC

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

70,00%

80,00%

¿Cómo valora la importancia de la profesionalización 
de los Directivos de la Salud y la Gestión Sanitaria?



III. Resultados
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¿Cree que el Papel del Directivo de la salud ha adquirido mayor relevancia en los últimos años?



III. Resultados
¿Cuáles considera que son los principales retos de la gestión sanitaria en España?



III. Resultados
¿Conoce la Sociedad Española de Directivos de la Salud (SEDISA)?
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III. Resultados
Si la respuesta ha sido Sí: ¿Podría señalar lo más destacable de la aportación de SEDISA 

al sector de la salud?



III. Resultados
¿Qué reflexión le sugiere la frase ‘La Gestión Salva Vidas’?



IV. Conclusiones

Casi 9 de cada 10 participantes conoce el 
papel del Directivo de la Salud

La importancia del rol del Directivo de la 
Salud se asocia a palabras como gestión, 

recursos, profesionales, organización, 
objetivos, salud, fundamental y salud

La aportación de valor de los Directivos 
de la Salud a profesionales sanitarios, 

organizaciones sanitarias, Sistema 
Sanitario, pacientes y sociedad se valora 
por encima del 3 sobre 5, siendo la más 

alta la aportación de valor a las 
organizaciones sanitarias, con un 3,72 

sobre 5

El 68,36% de los participantes cree que el 
Directivo de la Salud aporta a la calidad y 

la eficiencia del Sistema Sanitario

Palabras como recursos, gestión, calidad, 
decisiones, organización, procesos y 

seguridad definen en mayor medida la 
aportación de los Directivos de la Salud a 

la mejora de la calidad del Sistema 
Sanitario

Palabras como recursos, procesos, 
eficiencia, estrategias, resultados y 

necesidades definen en mayor medida la 
aportación de los Directivos de la Salud a 

la mejora de la eficiencia del Sistema 
Sanitario



IV. Conclusiones

El 76,84% de los participantes 
valora como muy importante la 

formación específica de los 
Directivos de la Salud y el 12,43% 

como importante

El 71,75% de los participantes 
valora como muy importante la 

profesionalización de los 
Directivos de la Salud y el 15,25% 

como importante

Casi el 60% opina que el rol del 
Directivo de la Salud ha ganado 
relevancia en los últimos años

Los retos más importantes de la 
Gestión Sanitaria en la actualidad 
son la gestión de profesionales, la 

sostenibilidad, las nuevas 
tecnologías y el envejecimiento de 

la población

El 75,14% de los participantes 
afirma conocer SEDISA

La formación, profesionalización, 
la representación y la visibilidad 

del colectivo y la puesta en común 
de experiencias son las 

aportaciones más mencionadas de 
SEDISA al sector de la salud

Buena Gestión, calidad, recursos, resultados, salud y eficiencia son las palabras más sugeridas por 
los participantes al reflexionar sobre la frase    
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